

全球变暖 严重威胁农业生产

新华社北京7月24日电《参考消息》日前刊登美国《华尔街日报》网站报道《热浪先行，食品价格通胀接踵而至》。报道摘要如下：

今年夏天即将成为有记录以来最热的夏天之一。在美国菲尼克斯，最近几天的气温达到了118华氏度(约合48摄氏度)的历史新高。欧洲正在与发生在希腊和瑞士阿尔卑斯山的野火作斗争。意大利的多数大城市都发布了极端高温红色警报。

在重要的粮食产区，农民正遭受苦难。美国国家航空航天局地球观测站的数据显示，在这个生长季节，堪萨斯州的农田里到处都是生长不良和被烤焦的作物，因为该州大部分地区都处于干旱状态。堪萨斯州的冬小麦收成预计将创历史新高：美国农业部最近估计，该州的收成将比去年减少22%。

据欧盟委员会估计，西班牙小麦产量预计将比5年平均水平低38%。意大利一家大型乳制品组织说，受高温影响，奶牛产奶量将比正常情况少10%。

英国埃克塞特大学地球系统科学教授蒂姆·伦顿说：“随着极端天气开始出现，一些有数百年历史的粮食产区可能崩溃。”

不稳定的天气还意味着，农民将更频繁地面对极端天气。发表在英国《自然》杂志上的一项研究显示，1981年，美国中西部的小麦种植者可能预计每100年会出现异常极端的天气。如今，极端天气每6年就可能对美国的收成造成破坏。

农业面临的恶劣条件意味着，消费者将在杂货店受到惊吓。一些地区的中央银行已经在考虑气候变化对物价的影响。欧洲中央银行估计，去年夏天欧洲的热浪将食品价格通胀率推高了0.67个百分点。欧洲中央银行认为，到2035年，气温升高每年将使全球食品价格通胀率上升0.92到3.23个百分点。结果最终会落在哪个区间中的何处，部分取决于从现在起到那时全世界能减少多少碳排放。

普京： 俄罗斯今年粮食丰收 将持续供应非洲

据新华社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京在7月24日发表的文章中说，俄罗斯今年粮食收成有望再创新高，“将继续大力向非洲供应谷物、食品、化肥和其他产品”。

克里姆林宫网站当天发表一篇普京署名文章，标题为《俄罗斯和非洲：共同努力实现和平、进步和成功的未来》。俄罗斯第二大城市圣彼得堡定于27日主办第二届俄罗斯-非洲峰会和俄罗斯-非洲经济和人文主义论坛。

普京在文中说，俄罗斯去年向非洲出口1150万吨谷物，今年上半年出口量将近1000万吨。

普京说，欧洲国家以执行欧洲联盟对俄制裁为由，在欧洲港口累计扣留26.2万吨俄罗斯化肥。虽然俄方承诺把这些化肥无偿捐赠给发展中国家，但欧洲国家仍不断制造障碍，其中只有5.4万吨化肥运抵非洲国家马拉维和肯尼亚。另一方面，在黑海港口农产品外运协议执行期间，乌克兰运出3280万吨农产品，其中70%以上运往包括欧盟国家在内的高收入和中高收入国家，只有不到3%运抵最贫穷国家。

普京说，签署粮食协议的初衷是为确保全球粮食安全、帮助亚非拉发展中国家，而执行过程中“受益者却是那些贩卖粮食的欧美企业”，协议因此已失去其人道主义意义。

俄罗斯、乌克兰去年7月与土耳其和联合国签署黑海港口农产品外运协议，协议本月17日到期。俄外交部17日说，这一协议遭公然破坏，继续执行协议“毫无意义”，因此不再延长该协议。

更正公告

现将2023年4月15日刊登于镇江日报第3版的注销公告内容中，清算起始日2023年3月31日更改为2023年4月13日。特此更正。
镇江市长山残疾人艺术团
2023年7月25日

经营性房产招租信息

1. 康壁湾山街53号第三层，位于康壁越河街以南，湾山街西侧沿街三层，面积1021.12㎡，租售，推荐业态：餐饮、教育培训等。
2. 牡丹园2号楼，位于北府路、黄山东路交口西北侧，面积5137.16㎡，单层约1300㎡，租售，推荐业态：办公、教育培训等。
3. 桃花源二期商办，黄鹤山路77号桃花源小区、血站对面，面积1282.31㎡，出租，推荐业态：茶楼、足浴SPA、养生会所、教育培训机构、办公、美容院等生活配套。
4. 官塘绿苑一期办公，位于官山路以东、五凤口路以北，面积189.93㎡，租售，推荐业态：办公。
5. 官塘绿苑三期商办，位于官山路以东、五凤口路以南，面积4332.33㎡，单层约1000㎡，租售，推荐业态：办公、干洗店、烘焙店等生活配套。
联系人：徐女士
电话：0511-80859805

电网检修公告

2023年7月26日，国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断，具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”，在“电网检修公告”界面进行查询，也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微



信公众号进行查询。
扫码下载“网上国网”App，完成“注册登录”-“户号绑定”，依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”，可按位置查询或户号查询。
镇江供电公司
2023年7月25日

这场武装冲突，已经持续一百天了！

截至7月23日，苏丹武装部队同准军事组织快速支援部队的冲突已经持续100天。在首都喀土穆等地，大量平民遭战火围困，缺水少粮，度日如年。

在喀土穆北部，市民阿巴斯·穆罕默德·巴比克尔告诉法新社记者，他们全家眼下每天只能吃上一顿饭。即便这样，能撑多久也是疑问。“我们的粮食只够吃两天了。”

留在喀土穆，尤其是北部城区的居民眼下面临缺水危机。当地自来水厂在武装冲突4月15日爆发后不久就被破坏。供电同样断断续续。

市民埃萨姆·阿巴斯说：“交战不停，再也没有集市，我们也没有钱了。”

在与喀土穆隔河相望的恩图曼市，当地颇有名气的小提琴家哈立德·森胡里上周去世，其友人在社交媒体上说他“死于饥饿”。森胡里生前在网上发帖说，因为战火，他没法离家去买吃的，家里仅有的食物远远不够果腹。

路透社以一些目击者为消息源报道，在刚刚过去的这个周末，快速支援部队向喀土穆以南的杰济拉州进军，进入一些村庄，苏丹武装部队则

对他们发动空袭。

在全国主要城市之一、南达尔富尔州首府尼亚拉，冲突双方20日开始在一些居民区交火。路透社援引医疗机构消息报道，至少20人丧生。联合国方面说，当地5000户居民被迫逃难，一些关键设施遭到劫掠。

现年35岁的萨拉赫·阿卜杜拉说：“子弹朝房子飞来。我们很害怕，没人保护我们。”

苏丹军方23日说，一架民用飞机当晚因“技术故障”在东部苏丹港口坠毁，导致9人丧生，包括4名军人，一名女童幸存。

苏丹港位于红海西岸，是苏丹唯一的海港，冲突爆发后遭战火波及较轻。苏丹港口是苏丹全国唯一仍在正常运营的机场。

据关注全球冲突活动的“武装冲突地点与事件数据库项目”追踪，这场冲突已经导致超过3900人死亡。国际移民组织说，冲突导致超过260万人流离失所，大多数是喀土穆居民。

联合国世界粮食计划署说，冲突爆发前，苏丹三分之一人口已面临饥饿。冲突爆发以来，这一机构已向140多万人提供紧急食品援助。

路透社分析，无论苏丹武装部

队，还是快速支援部队，都无法宣称获胜。前者拥有空军和炮兵，而后者在喀土穆地面战占据绝对优势。

尽管冲突双方表示愿意接受国际斡旋，但无论东非邻国还是美国、沙特阿拉伯等国参与调停，都没能带来持续停火。

苏丹武装部队和快速支援部队均派出代表团到沙特红海港口吉达，试图重启停火对话。但代表武装部队阵营的苏丹外交官21日说，谈判未能“严肃”开始。双方先前提达成过数份临时停火协议，但一直未能得到真正落实。
新华社电

支出已达920万美元，一年可能达到2500万美元 美媒称调查特朗普案开支巨大

美国司法部指派的特别检察官杰克·史密斯正牵头针对共和党籍前总统唐纳德·特朗普的两项联邦刑事调查，动用大量人力、财力。据美国《纽约时报》7月23日报道，自去年11月起的四个月内，史密斯调查团队的支出已达920万美元；照此估算，其一年开支可能达到2500万美元。

已支出的920万美元中，190万美元用来聘请美国法官局人员，以保护史密斯及其家人和一些在社交媒体受到威胁的调查人员。

据报道，史密斯团队成员包括40名检察官、律师帮办和工作助理。联邦调查局探员和技术专家则轮换加入团队补充人手。

史密斯团队负责的一项调查试图确认特朗普在国会大厦骚乱中扮演的角色，牵涉尤其广泛。特朗普在2020年11月举行的总统选举中落败，他的支持者2021年1月6日冲击国会大厦，企图阻止国会参众两院认证选举结果，与安保人员发生冲突，造成5人死亡、约140人受伤。

追查国会大厦骚乱分子成为美国司法部有史以来最大规模调查之一。高峰时，联邦调查局全部56个办事处以及多个联邦检察官办公室都参与其中。曾有超过600名联邦调查局探员及协办人员被分派相关案件任务。

多名司法部官员坚称，司法部预算和人手充足，特朗普案并未占用其

他调查资源。不过，多种迹象显示司法部承受巨大压力。

位于首都华盛顿的联邦检察官办公室针对国会大厦骚乱分子立案1000多起，需要处理的海量视频、证词和调查文件让其人员应接不暇。该办公室随后斥资数以百万计美元创建内部信息管理系统，以整理联邦调查人员收集的证据。其他地区的联邦检察官办公室和联邦公诉辩护人办公室也派人前往华盛顿支援。

联邦调查局的情况也类似。除首都华盛顿的办事处外，全美多地的联邦调查局办事处都曾派人协助调查。助理司法部长卡洛斯·乌里亚特6月致信国会众议院共和党人时披露，史密斯团队已雇用约26名联邦调查局探员参与两项针对特朗普的调查，且“不时”有增员。

《纽约时报》还提到，在特朗普任总统时牵头“通俄”调查的特别检察官罗伯特·米勒半年开支大约850万美元。“通俄”调查历时近两年完成，米勒最终决定不起诉特朗普。

特朗普是美国历史上首名受到刑控的前总统。针对特朗普卸任时处理密件不当及后续阻挠文件收回，史密斯已提起37项联邦刑控。针对特朗普与国会大厦骚乱关联的调查已近收尾，特朗普16日收到检方调查通知信，这意味着史密斯可能很快对特朗普提出新的指控。
据新华社电

西班牙大选初步结果显示 人民党成为议会第一大党

新华社马德里7月24日电 西班牙内政部24日凌晨公布的初步计票结果显示，在23日举行的西班牙议会选举中，右翼政党人民党成为议会第一大党，但没有获得单独组建政府所需绝对多数席位。

初步计票结果显示，人民党获得136个众议院席位，得票率为33.05%，比上次选举增加超过12个百分点，但未能达到单独组建政府所需176个众议院席位这一绝对多数。现执政党工人社会党

得票率为31.7%，位列第二。极右翼党派呼声党和新组建、融合15个左翼小党派的“苏马尔”党，分别以12.39%和12.31%的得票率位列第三和第四。

人民党主席阿尔韦托·努涅斯·费霍发表讲话说，将尽快就组阁一事与其他党派展开对话协商。

西班牙23日举行议会选举，由选民投票决定350个众议院席位和208个参议院席位归属。据初步统计，本次大选投票率约为70.4%。



乌兹别克斯坦：避暑消夏

7月23日，人们在乌兹别克斯坦首都塔什干一处草地避暑消夏。近日，乌兹别克斯坦塔什干州、撒马尔罕州和布哈拉州等地将迎来40摄氏度以上的高温天气。
新华社发

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话：85010151
地址：市中山路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失罗瀚萌的出生医学证明，编号：L320115026，声明作废。
遗失房墨然的出生医学证明，编号：0320799796，声明作废。
遗失镇江盛耀房地产开发有限公司的黄金霞的发票，号码：06886845，声明作废。
遗失京口区信永工程技术咨询服务部的营业执照正本，统一社会信用代码：92321102MA207HXY3Q，声明作废。